

小镇托儿所成“虐童魔窟” 美5岁幼儿被逼喝药卖色相



6名嫌疑人之一的凯利

美国得克萨斯州城镇米尼奥拉一处托儿所竟变成秘密儿童卖淫场所。在这里,10岁上下的孩子被迫吞下药丸后在观众面前表演色情舞蹈。此事已震惊全美,大约6名涉案成年人被捕,其中两名已获判终身监禁。这些孩子受儿童保护组织照看,正在接受心理治疗。

良知泯灭

涉案嫌疑人、现年41岁的帕特里克·凯利当地时间23日接受法庭审判。凯利受到暴力性侵害儿童、参与有组织的非法活动等罪名指控。若罪名成立,他将获判终身监禁。美联社说,共有6名涉案成年人受到指控。凯利将是接受审判的第三人。在他之前,同伙杰米·皮特曼、肖恩特·梅奥均已获判终身监禁。

报道说,皮特曼和梅奥在托儿所内教不满10岁的孩子跳色情舞蹈,强迫他们每周一次登台表演,观众多时可达百人。演出开始前,皮特曼和梅奥还让他们服食一种“傻瓜丸”。经调查,“傻瓜丸”其实是强力止痛药“Vicodin”,可致人成瘾。

黑暗童年

这几名儿童眼下正处于儿童保护组织照料下。基金会发言人莎莉·普利亚姆说:“孩子们好多了……经过心理咨询和药物治疗,他们重新找回安全感和对他人的信任。”

共有4名儿童牵涉其中。他们都是孤儿,其中3人是亲兄妹,年龄分别为12岁、10岁和7岁。还有一名10岁女孩。2005年3月,救助儿童基

金会接到举报后展开调查,发现这些孩子遭受虐待且被迫从事色情表演。当时,他们中年龄最小的女孩还不满5岁。

孩子们在法庭上作证说,“米尼奥拉新潮俱乐部”的组织者大约从孩子们5岁起就教他们跳舞,还让其中一名女孩与其他男孩子发生性关系。组织者借他们的表演赚钱,但只向他们提供食物。

悲惨身世

事实上,3名同胞兄妹拥有养父母,养父约翰·坎特雷尔现年64岁。3个孩子来到坎特雷尔家前,已辗转经历3个收养家庭。令人心寒的是,他们现任养父母中有一人也是本案嫌疑人之一。

不仅如此,有指控称养父约翰18年前曾在加利福尼亚州性侵犯一名儿童。约翰已于本月18日被捕。

养母玛吉坚称自己与丈夫无辜。她说,两人30多年来一共收养了27名儿童,而且短期收留过数以百计的孩子。然而,她并未解释为何3个孩子会身陷“米尼奥拉新潮俱乐部”。

小镇震惊

事件曝光后,米尼奥拉居民雪莉·查德威克说:“此事震惊了整座小镇,太可怕了。”

米尼奥拉位于达拉斯市以东大约130公里处,镇上有大约5100名居民,却有30多座教堂。从外观看,案件发生的托儿所十分普通,距地方媒体《米尼奥拉观察报》报社仅数步之遥。

《米尼奥拉观察报》主编多丽丝·纽曼说,尽管从她办公室窗口就能看见那栋平房,但依靠儿童性表演获取钱财的事情闻所未闻。

在牧师蒂姆·莱奇努力下,昔日托儿所正变身为一座教堂。他说:“让人们接受这样的转变确实有点难,但你可以决定是否宽恕这里发生过的一切。”

新华社

亡父骨灰做茶壶 香茗一杯同品尝



约翰亡父伊安生前的模样



约翰和用父亲骨灰造出的一把茶壶

英国彭布鲁克郡布洛德·海文市男子伊安·朗迪斯生前爱好喝茶,他在去世前经常和54岁的儿子约翰一起在家中品茶。当伊安去世后,悲痛的儿子约翰总是怀念和父亲一起品茶时光。令人目瞪口呆的是,最近他竟然请制陶师傅帮忙,将他亡父的骨灰制成了两把白色的茶壶(一说是把)。当他今后往茶壶中倒满茶水时,仿佛意味着亡父又可以和他一起悠闲品茶了。

怀念一起品茶的时光

约翰的父亲伊安在10年前就离开了人世。伊安生前非常爱好喝茶,经常和儿子约翰一起在家中或花园中舒适地喝茶聊天。

约翰和妻子格温开有两家服装商店,他对记者回忆说:“事实上我生活中的每一天都和父亲生活在一起,当我结婚后我离开了家,购买了一座新住宅,但我父亲接着就搬来和我们生活到了一起,他住在我家花园中的一座小屋里。每天晚上我下班回家后,都会看到父亲要么在花园中,要么在他的小屋里,我们会去敲门,请他过来喝茶。那些和父亲一起喝茶的时光非常令人难忘,当他去世后,我是这样的悲伤。”

友人建议将骨灰制成茶壶

在过去10年中,约翰一直将亡父伊安的骨灰搁在家中走廊的一个盒子内,并试图找一个合适的地方作为父亲的最后安身之所。一天约翰和一名女性朋友聊天时,那名朋友听到约翰对和父亲一起品茶的时光那么怀念后,她立即建议约翰将亡父的骨灰制成一把茶壶。

约翰回忆说:“那天我和一个朋友一起聊天,她的祖母当时刚刚去世了。当我们一起谈论丧失亲人的悲痛时,我对她说,如果我有一个心愿,那就是能够和父亲再一起喝茶。她立即对我说:‘我能帮你做到这一点。’”

亡父骨灰制成茶壶

那名朋友将约翰介绍给了英国卡马森郡圣克里尔市的制陶师尼尔·理查德森,理查德森创办了一家“装着灵魂”公司,专门帮助那些丧失亲人的顾客将去世者的骨灰制成漂亮的陶盆或花瓶,理查德森每次向顾客收取275英镑的费用。

在理查德森的帮助下,约翰如今已经将亡父的骨灰成功地制成了一把白色的茶壶。

不过据《每日镜报》称,理查德森总共帮约翰制造出了两把“骨灰”茶壶,以防其中一把茶壶万一不慎碰碎的话,约翰还会留有另一把“备用茶壶”。约翰对用父亲骨灰制成的茶壶爱不释手,因为当他往茶壶中倒满茶水时,就仿佛意味着他的亡父又可以品茶了。

亡父成为茶壶一部分

约翰对记者说:“和父亲一起品茶是我最难忘记的时光,当我们一起品茶聊天时,我们能够忘掉整个世界。现在我将父亲的骨灰变成了茶壶,我想我的父亲会理解我的做法。”

制陶师理查德森对记者说:“以前从来没有有人要求我将去世者的骨灰制成茶壶,不过我总是乐于服从顾客的要求。通常,我总是将骨灰和釉料混合在一起,不过为了让造出的茶壶可以用来安全地喝茶,我将伊安的骨灰直接混进了陶土中——他就是茶壶的一部分。”

不过,约翰至今还没有用由父亲骨灰造出的茶壶泡过茶。他要等待自己的两个儿子——29岁的乔什和31岁的本一起回家,然后开个真正的“家庭茶话会”。

综合

全套整容手术 秘送妻子庆生

英国英格兰剑桥郡维斯北奇市44岁男子安迪·汤里为31岁妻子丽莎安排了一份堪称世界上“最奇特的生日礼物”——他秘密安排体重89公斤的妻子在31岁生日当天,飞往突尼斯进行了包括抽脂和隆胸在内的全身整容手术!这一“生日整容礼物”花费价值4000英镑,原本肥胖的丽莎从此变身超级美女。尽管手术后丽莎全身又青又肿并缠满绷带,她却惊喜万分地称这是她“一生中收到的最好生日礼物”。而安迪的朋友则戏称,他等于是花4000英镑“买”了一个新老婆。

丽莎原本是一名身材窈窕的舞蹈演员。她多次考虑做整容手术,但在英国做一次隆胸手术和抽脂手术要花8000英镑,而全家微薄的收入根本无法承担这一巨大开销。丽莎终日为自己笨重肥胖的身材而苦恼不已。

今年5月31日是丽莎31岁生日,安迪秘密地给她准备了一个“惊喜礼物”——安排她在生日当天,进行全身整容手术!安迪说:“我本来认为丽莎压根就不必整容,因为在我眼中她一直都很美丽,但肥胖却令她改变了性格,让我明白这对她而言非常重要。”

恰巧安迪刚好在公司得到了一大笔奖金,足以支付整容手术的巨额费用。安迪立即联系了一家妻子经常在网上浏览的整容诊所,而后者决定安排丽莎前往北非国家突尼斯进行手术。安迪还请诊所破例在手术之后为妻子庆祝生日。随后,安迪秘密地将妻子的照片寄给整容医生进行评估,然后又订好了航班,并支付了4000英镑手术费用。

直到生日前一天晚上,安迪才终于将自己准备献给妻子的“生日礼物”告诉了她。丽莎说:“当安迪告诉我他送给我的生日礼物是整容手术时,我惊得目瞪口呆。也许有人会觉得这对我而言是一种冒犯,但我却高兴得仿佛跳到了月球上!安迪知道我自从有了孩子后一直对身材不满意,因此他觉得最好的生日礼物就是换一个身体。”

综合

QUML 用曲美好身材
太极集团

享“瘦”曲美唯“我”独尊

国际品质——
瘦身效果“好”

曲美独创模拟运动减肥,突破传统排油类减肥产品单一减脂缺陷,明显减腰、腹、臀、颈部多余脂肪,改善腰臀脂肪的分布比例,促使曲线更完美。

金牌品质——
安全性“高”

美国FDA、中国SFDA、八大权威医院三重安全验证;中国权威专业医师郑重推荐减肥品;十年来无一例不良反应;安全性不容置疑。

无敌品质——
服用人数“多”

曲美上市九年,全球消费者人数高达1.5亿;中国消费者突破2500万;深受消费者信赖,在减肥市场拥有极佳口碑。

科学品质——
减肥过程“轻松”

曲美,每天1粒24小时无痕燃脂,摆脱传统的“抽脂、拉肚、排油、针灸”危险减肥方式,更适应瘦身一族快节奏的生活方式。

五星品质——
售后服务“优”

曲美是国内第一个拥有五星级售后服务的减肥品,只要拨打4008877698瘦身热线,就有国内知名专家为你量身定做减肥方案,让你减得放心。

曲美2重礼 “2008曲美中国人瘦行动”

1重: 购曲美加1元即送(5mg*28粒)两盒;

2重: 购曲美即有机会获得“新马泰旅游”大奖。

太极集团

咨询热线: 4008877698
或登录 www.0618.com

本活动解释权归太极集团所有

详情请拨打各地咨询热线:

南京 13912949238 13512535335 无锡 13382239989 常州 13376255278 镇江 13052903395 扬州 13101855315 南通 13776927828

徐州 15895209570 淮安 13179519113 盐城 013645202278 宿迁 13951398660 泰州 013776927828 连云港 13812328383

苏州 13962364537 常熟 13656227506 昆山 13656227506 太仓 13962364537 吴江 13962364537 张家港 13656227506 马鞍山 13955550359

曲美品牌形象代言人: **范冰冰**